Die Titisee- Letterbox

Version 5.0 - (versteckt am 17-03-2007 durch ,,Die 4 Miiller’s*)

Ort: 79822 Titisee Neustadt (Schwarzwald)
Startpunkt : Kurhaus Titisee
Parken: diverse Parkplitze im Ort (liberwiegend kostenpflichtig seit 2013)
Level: ok Strecke mit gelegentlichen Steigungen.
ok Einige Rechnungen (Kopfrechen gefragt)
Wichtig: Festes Schuhwerk
Hilfsmittel: Kompass, Schreibzeug,
Dauer: Zur Box und zuriick zum Startpunkt ca. 10 km 3,5 -5 Std..
Info: Einkehrmoglichkeit wahrend der Tour. (je nach Jahreszeit)

Schreibe hier Deine Losungen ein:

A= I=
B= J=
C= K=
D= =
E= M=
F= N=
G= O=

s P

nalzin}
Zur Umwandlung von Zahlen in Worter ist A=1, B=2, C=3 usw. (falls nichts anders angegeben)
© = Hinweise, Informationen, Tipps
1. Wir benétigen folgende Informationen.
e Wie viel Fahnenmasten stehen vor dem Kurhaus

B> A=

2. Wir stellen uns vor die ,,Uhr* am Kurhaus und suchen den Weg in ,,A * 30*

3. Wie sehen ein Schild ,, zum “, zu welchem wir gehen und dessen
Richtung wir folgen.
4. Am Schild ,,Tiere im See* nehmen wir dem Weg in Richtung F = °

X> F = Der grofite Hecht (bisher) hatte eine Lange von
»(die ersten 2 Stellen ohne Komma) mal A minus 8% * -8=
durch einen ,, Tunnel®.

5. Wie tief ist der Titisee? Info an der Hinweistafel am See vor den Seerundfahrten
X B= m.
Seit welchem Jahr gibt es Seerundfahrten?

X>C= (Quersumme ist 19)
Wie lange dauert eine Rundfahrt?
D= Minuten
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6. Am See folgen wir dem Weg in Richtung ,,3 x B* = ° bis zum Hotel Seehof, und

weiter Richtung..( Wandle die Zahlen in Buchstaben um, A = nicht 1, sondern G )
B> E = D mal A plus B minus 10. ( X + -10= )
X>G= die Quersumme von Wert E.

25 7 20 10 8 7 20 17

Wir kommen an eine rot/silbernen Schranke. Hier bendtigen wir die letzte (hdchste)
Stellplatznummer! X [ = (Quersumme 4)

7. Am Restaurant (im Sommer gedffnet) vorbei, verlassen wir den Platz in Richtung 230° bis
zum ,,Bankenhof*.
© Unterwegs kommst Du an geschnitzten Holzfiguren, auf der rechten Seite, vorbei.© ©
©Diese ,,Verbindung“ wurde inzwischen asphaltiert. Schon fiir PKW's, schlecht fiir
Wanderer! ©

8. Am Haupteingang zum . Bankenhof suche die ,,Sterne*. Wie viele findest Du
> J= b (Einkehr in der Seewald Stube moglich)
An der Schranke peilen wir ,,F mal J minus A minus J “ und gehen bis zu einer Kapelle an
der Straf3e. ( X - - = °)

o

9. An der Kapelle weiter in Richtung “ D minus J = "

10. Wir folgen dem Schutzpatron der Feuerwehr bergauf, bis zum Schild ,,Anlieferung frei*
und finden in der Néhe, an ,,seinem‘ Haus zwei Zahlen, die wir benotigen. L)
X> K = Jahreszahl (Quersumme 19)

X> L = Hohenangabe (Quersumme zweistellig)

Hier wieder eine Einkehrmoglichkeit Diese ist dann die letzte vor dem Ziel.

11. Weiter in Richtung ,, E plus D plus F minus A* + + -

und an einem Eisentor und kurz darauf einer Wasserstelle vorbei.

12. Dem Weg folgen bis zu einem Metalltor und du siehst rechts am Hiigel ,,2* Holzbénke.
Weiter nach A plus J. + = °

13. Bleibe auf dem Weg und bald an der nichsten Wegkreuzung mussen wir
,»B plus A plus J* gehen. + + =

14. Wir kommen an eine Schranke und eine Weggabelung. Hier leicht bergauf in Richtung:
: “K minus C plus die ,,Quersumme von L* - + =

15. Nach ca. 150 m links ein Steinkreuz mit einer Jahreszahl welche M ist.
O M= (Quersumme 19)

16. Weiter nach G + J. + = ° dann dem schwarzen
Pfeil folgen bis zur nichsten Wegbeschilderung.

17. Hier in Richtung Startpunkt (Ort) und nach ca.100 m kommst Du an Felsen und einer
Bank vorbei. Weiter bergab bis zu einem Metalltor/Zaun (hier Sicht auf Campingplatz.)

Titisee — Letterbox Version 5.0 vom 18-09-2018 2von3



18. Wir den Weg mit der hoheren Gradzahl und bleiben auf unserem Weg. Halten uns aber
bis zum Ende des Wegs. Dort brauchen wir die Hausnummer des ersten Hauses
gegeniiber.
> N = (Quersumme 3) Nun miissen wir in Richtung B®  bergauf.

19. Der Sackgasse folge in den Wald, und nach einigen Metern rechts ist ein Aussichtspunkt
mit 2 Holzbdnken! Wie viele Sitzlatten haben beide Bénke (zusammen ©)? > O =
© Hier kannst du auch deine finalen Daten berechnen ©

20. Zuriick auf den Hauptweg und weiter in ,,2 mal N plus G* * + = °.
Du folgst dann der ,,Schlange* bergab bis zu einem Abzweig bzw. Weggabelung mit
.Schutzhiitte*!

21. Suche den Weg bei ,,J mal D plus I * + = °,

Diesem Grasweg folge bis zu einem ,,Flutlicht* rechts und einer Sltzbank auf der linken
Seite. © Auffallend ist der Baumstumpf an der Bank ©

22. Von der Bankmitte siehst Du bei ,,(O mal B) + (C minus M)*

( * )+ ( - )= ° einen Wegweiser.
Suche dir einen Weg dorthin! © Der Direkte ist nicht immer der Schonste. ©

23. So, Du bist nun hoffentlich im neuen Zielgebiet und findest am Wegweiser eine
Rastmoglichkeit.
Am Wegweiser siehst Du in 160° die Sitzbank von der Du kamst.
Peile von der Bankmitte und folge dem Weg in

,,N mal B minus E * - = ° und
,,F minus O - = Schritte.
24. Weitere ,,K minus C minus G minus O - - - = Schritte in

150° und du findest einen verwitterten Baumstumpf + 2 stimmige Buche.

25. Wir suchen nun bei ,,I minus 20 ° einen bizarren, fast abgestorbenen Nadelbaum.
Du solltest ca. ,,D plus 10* Schritte benétigen.

26. Weitere ,,D plus J* Schritte in ,,I minus F plus B - + =
° und bleibst an einem kleinen Felsen mit Tanne stehen.

27. Letzte Peilung bei ,,(L minus E) geteilt durch 10 ( - )/ = °

28. Hier auf der Siid/West Seite eines imposanten Baumstumpfes findest
Du die gut verpackte ,, Titisee - Letterbox*.

Achtung vor anderen Wanderer! Stemple ab und verberge die Box wieder so wie Du sie
gefunden hast, gut getarnt mit Holz usw. Vielen Dank.

Happy Letterboxing
Die 4 Miller's

RUCKWEG: Zuriick zu Punkt 24 und ab dem Wegweiser findest
Du bestimmt zu deinem Letterbox - Mobil.

Titisee — Letterbox Version 5.0 vom 18-09-2018 3von3



